





EL SEÑOR Don Emilio Martínez González

Falleció el día 27 del corriente

A los 67 años de edad

Sus hermanas doña Brígida y doña Saturnina; sobrina doña Emilia Cierwa Martínez; sobrinos, primos y demás parientes,

Ruegan a sus amigos encomienden su alma a Dios y asistan al entierro, que tendrá lugar hoy a las once, desde la casa mortuoria, Martín Cansado, número 77, a la capilla de San Sebastián.

Badajoz 28 agosto 1918.

No han ocurrido hasta ahora desórdenes de ninguna clase, pues las invitaciones al paro se han hecho con la mayor corrección.

Los obreros fundan esta situación de protesta en la represión exagerada de los sucesos de ayer.

Los tranvías no llegan a Badalona

Los tranvías que vienen de Barcelona a esta barriada, comenzaron esta mañana su servicio ordinario.

Al abandonar el trabajo los huelguistas, invitaron a los conductores de los coches eléctricos a que no pasaran a las calles de Badalona, indicándoles que en otro caso tratarían de impedirlo por los medios a su alcance.

Enterada la dirección de los tranvías de estas indicaciones de los huelguistas de Badalona, dispuso que se suspendiera la circulación en los términos solicitados, no pasando los coches de San Adrián.

Precauciones en Barcelona

Al conocerse en Barcelona la noticia del paro general de los obreros de Badalona, y por si éste incidente tenía repercusión en la capital, el Gobernador civil celebró una extensa conferencia con el Capitán general, conviniéndose en adoptar varias precauciones.

Al efecto quedaron establecidos fuertes retenes de Guardia civil y acuarteladas algunas tropas para acudir a cualquier sitio en caso necesario.

Protesta razonable

En el Gobierno civil se han recibido varias protestas, de las cuales se hace eco la prensa de esta capital, por la forma en que fueron llevados al cementerio los cadáveres de los individuos muertos por la fuerza pública en el motín de anoche.

Según parece, los cuerpos de los dos fallecidos fueron envueltos en unas arpilleras, y después de amarrados se pusieron sobre un carro, en el cual llegaron al lugar del enterramiento.

Manifestaciones del Gobernador

El gobernador civil de esta provincia, señor González Rotwhots, ha hecho algunas manifestaciones acerca del conflicto obrero de Badalona.

Dice que hace más de un año vienen sucediéndose con lamentable frecuencia las huelgas de obreros que trabajan en las industrias establecidas en dicha zona fabril, cuyos conflictos terminan muchas veces en forma poco conveniente a los intereses de los obreros.

Esto ha producido una situación de hondo malestar entre el elemento proletario.

Además la casa de productos químicos de Cross, viene sufriendo hace tiempo el paro de sus obreros que en el mes de junio se declararon el huelga.

Aun cuando dicha fábrica, en atención a las actuales circunstancias, pensaba demorar la fabricación de sus productos, para completar algunos pedidos intentó el trabajo con esquirolas, y a tal efecto trajo una expedición de 30 obreros de Castellón, cuya llegada ha sido la causa ocasional de que estallara el motín, que terminó con los lamentables sucesos de anoche.

Al llegar dichos obreros a Badalona, los huelguistas les invitaron a romper sus compromisos y para hablarles de ello los instaron a entrar en el Casino obrero.

Acudió el Juzgado de instrucción y puso en libertad a los esquirolas, deteniendo en cambio al conserje de la Sociedad y a dos socios huelguistas; estos detenidos fueron llevados al Ayuntamiento.

Seguidamente se formaron varios grupos de obreros frente a la Casa Consistorial, pidiendo la libertad de los detenidos.

Subió una comisión de huelguistas para conferenciar con el Alcalde, el cual ofreció trasladar el ruego al Gobernador.

La comisión se asomó al balcón del Ayuntamiento y uno de sus miembros anunció la contestación del Alcalde, siendo recibida la noticia con muestras de disgusto.

La Guardia civil tuvo entonces que simular una carga, despejándose los alrededores del Ayuntamiento.

Más tarde al saberse que los presos iban a ser trasladados a Barcelona aumentó la agitación, acudiendo las gentes para impedirlo a las estaciones del tranvía y del ferrocarril.

Los presos salieron por esta última, teniendo allí que simular una carga la fuerza pública.

Al salir los obreros de las fábricas y enterarse de la detención de los compañeros, se formó una manifestación frente al Ayuntamiento, acudiendo entonces la Guardia civil, que fué recibida con piedras, sonando más tarde un disparo, y por fin fué necesaria la intervención más eficaz de la benemerita.

En esta refriega resultaron los muertos y heridos que ya se han señalado. Terminó el señor González Rotwhots lamentando los sucesos y expresando su creencia de que no volverán a repetirse.

Accidente automovilista

San Sebastián.—En el kilómetro tres de la carretera de Biarritz a esta capital, ha ocurrido un accidente automovilista.

A consecuencia de un viraje demasiado rápido, volcó el automóvil de la señora condesa de Casa Valencia, ocupado por su duena, por su hijo Alvaro y por la señora de Merry del Val.

La condesa resultó con una herida en la cabeza y la fractura de un brazo.

Su estado en general es satisfactorio. Los otros dos viajeros resultaron ilesos. La condesa fué conducida a una clínica de Biarritz.

No llegó la valija

El Ministro de jornada manifestó que nada nuevo tenía que comunicar a los periodistas, añadiendo que a causa del retraso del tren expreso no había llegado la valija oficial del Ministerio.

¿Buque torpedeado?

El mismo señor Dato manifestó que no tenía noticia alguna respecto al torpedeamiento del vapor español Carasa.

Se decía, respecto de este asunto, que efectivamente había sido torpedeado dicho buque, pereciendo seis tripulantes, pero la noticia no ha tenido confirmación oficial.

Audiencias regias

La reina doña Cristina ha recibido hoy numerosas audiencias.

La familia real

Santander.—Los infantitos estuvieron hoy como de costumbre en la playa. El Rey pasó la mañana en Palacio, despachando con el presidente del Consejo y recibiendo audiencias.

La Reina pasó a pie por las calles, haciendo compras.

Por la tarde estuvo el Rey en el campo del tenis, donde se encontraba la Reina jugando un partido.

Los reyes visitan a Maura

Esta tarde estuvieron los reyes en la finca de Solórzano, donde veranea la familia del señor Maura.

Se ha comentado mucho esta visita, relacionándola algunos con el desarrollo de acontecimientos políticos, pero los palatinos han dicho que solamente obedece al deseo de ofrecer al señor Maura una prueba del especial afecto de los monarcas.

Condecoraciones para obreros

El Rey concederá cruces de la orden de Isabel la Católica, a los obreros que llevan más de treinta y cinco años trabajando en la fábrica de productos químicos que visitó ayer.

Los pescadores, protestan

Una numerosa comisión de pescadores ha visitado al Gobernador civil, para manifestarle que hace tiempo depositaron en una casa portuguesa 100.000 pesetas con destino a la compra de la rada, y que hasta ahora no ha solventado sus compromisos dicha casa.

El señor Maura en Santander

El presidente del Consejo de ministros vino esta mañana a conferenciar con el Rey, pero desembarcó en Pedreña, pasando directamente al palacio de la Magdalena, para evitar la conversación con los periodistas.

Esta noticia y la de la visita del Rey a Solórzano, sigue siendo el tema de todos los comentarios.

Los sucesos de Lugo

Lugo.—Se ha reunido la Junta de Subsistencias, acordando ciertas disposiciones para evitar la carestía de varios artículos.

La Cámara de Comercio se ha reunido también, visitando al Gobernador para pedirle que garantice la seguridad de los establecimientos.

Las pérdidas causadas ayer con motivo de los sucesos, ascienden a unos 80.000 duros.

Entre otros, saquearon un almacén de harinas, otro de jamones y una tienda de paños.

EXTRANJERO

Parte oficial alemán

Berlín.—Al S. del Skarpa, fué el punto donde adquirió mayor violencia el ataque

argio canadiense y por donde se intentó perforar nuestras líneas.

También hubo bastante actividad en la carretera de Arras a Cambrai.

A ambos lados de Bapaume y al N. del Somme rechazamos los repetidos asaltos del enemigo, haciendo fracasar por completo sus planes.

Los últimos éxitos aliados

Londres.—The Times dice que desde el 15 de julio, el general Conrad ha roto en una sola mañana el ataque alemán al E. de Reims, marchando las tropas aliadas de victoria en victoria.

Desde el comienzo de la guerra no han tenido los aliados un mes semejante, ni los ingleses una semana igual a la última.

Salvo durante el breve espacio de tiempo que duró la batalla del Marne hasta ahora, no habíamos tenido la satisfacción de perseguir a las fatigadas masas de tropas alemanas, derrotadas y desalentadas, que pierden rápidamente todo orden en las batallas.

Las fábricas de cigarrillos de Alemania

Amsterdam.—Se anuncia que para fin del año actual se cerrarán todas las fábricas de cigarrillos de Alemania.

La falta de harina en Austria

Berna.—Las panaderías de Budapest se cerrarán el mes próximo a causa de la falta de harinas.

A los labradores

Impresos para presentar a los ayuntamientos de las mieses que se van recogiendo de las eras, con arreglo a las últimas disposiciones de la Comisaría general de Abastecimientos, se venden en la imprenta de este periódico, Bravo Murillo, 5 y 7, y se envían por correo a quien los solicite.

Crónica de Sociedad

Saló para Lisboa don Pablo Crespo, del comercio de aquella población.

Regreso de Salvaleón el fiscal de esta Audiencia provincial, don Lorenzo Caballero Romo.

Hemos tenido el gusto de estrechar la mano de nuestro corresponsal en Valverde de Mérida, don Luis García Montero.

Ha marchado a Alburquerque el procurador de aquel pueblo, don Lucio Almaraz.

Después de breve estancia en esta, marchó a Monterrubio de la Serena don Benito Antonio Juárez, subdelegado de Farmacia.

Ha salido para Los Santos de Maimona, el rico propietario del mismo, don José Martín Apolo.

Regreso a Montijo don Manuel Porras, abogado.

Para las playas del Norte ha marchado nuestro buen amigo don Luis Huertas, culto ingeniero industrial.

Ha venido de Barcelona el propietario y abogado don Antonio Moreno Iturbi.

Regreso a Jerez de los Caballeros, el procurador de los Tribunales de dicha población, don Manuel Barbosa.

Cambios con Portugal

En Lisboa, 1.950 el duro. En Badajoz, 1.970 el duro, en la casa de cambio de S. Gutiérrez, Joaquín Sama, número 1.

Cuernos y coletas

Ya hemos leído en las esquinas los polígrafos carteles anunciadores de la próxima fiesta taurina que el día 8 del próximo mes de septiembre, festividad de la Virgen, se celebrará en el coso de la ronda del Pilar.

El atractivo del cartel está en Ocejito chico, cuyas proezas satisficieron altamente a nuestro público en la jornada del día de Santiago.

De Nacional II, hermano del excelente matador de toros de igual sobrenombre, primero de esta dinastía taurómaca, que tantas esperanzas ha hecho concebir a los buenos aficionados, viene precedido de un justo renombre, que sin duda veremos confirmado el día 8 del mes próximo.

Los novillos que han de lidiarse, son de excelente factura, dignos hermanos de los que tanto juego dieron en la tarde de Santiago.

La viuda de Soler ha sabido corresponder a los afanes dignos de aplausos de la empresa, que se ha arriesgado en esta ocasión para satisfacer los legítimos deseos de la afición.

CURRO CÚCHARAS.

Venta de paja de todas clases

Por carros se vende en la dehesa de Aldea del Conde, a cuatro leguas de esta capital e inmediata a la carretera de Madrid.

EL DIA POLITICO

EN EL GOBIERNO CIVIL

Todavía ayer a la hora que tenemos por costumbre entrevistarnos con el señor Gobernador para hacer nuestra cotidiana información política, no había éste regresado de su viaje a Mérida.

Se ignoraba en el Gobierno la fecha del regreso del señor Aparicio, así como las gestiones que estuviera realizando en dicho pueblo, en el que parece que los ánimos y el orden público se hallan bastante alterados por causas de bandera política.

Así, tampoco hoy podemos comunicar impresiones oficiales de asuntos de la provincia.

DE LA PROVINCIA

¿Qué pasa en Mérida?

Mil cábalas caprichosas y comentarios más o menos tendenciosos, se hacían ayer en todos los corrillos y tertulias políticas, en torno a supuestos acontecimientos ocurridos en Mérida y que, según los comentaristas, originaron la inopinada salida de nuestra primera autoridad gubernativa.

Llegó a tomar bastante cuerpo el rumor de los de más alacalada fantasía que daban como seguro un choque entre fuerzas de orden público y un grupo de revoltosos del que, según se decía, hubieron de resultar algún muerto y bastantes heridos.

Todas nuestras pesquisas en los centros oficiales resultaron inútiles. Nadie sabía nada, si no eran los rumores que circulaban y circular cada vez con mayor insistencia y acrecentamiento a medida que el regreso del señor Gobernador se prolonga.

Por fin, anoche a las once llegó en automóvil el señor Gobernador, del cual supimos que por fortuna han sido enteramente destituidas de todo fundamento cuantas especias han circulado acerca de los supuestos sucesos de Mérida.

El señor Gobernador ha logrado al cabo normalizar la marcha de aquel Municipio, organizando la guardia municipal bajo la jefatura de una persona prestigiosa y respetada por todos los elementos políticos, a causa de su historia de brillantes servicios como sargento que ha sido de la benemerita.

Se procuró seleccionar las personas en que habían de recaer los demás cargos de dicha guardia; de modo que no inspirasen desconfianzas y quedando todo en franca normalidad el señor Gobernador regresó en la noche de ayer, después de haber sido objeto de grandes atenciones y manifestaciones de respeto por parte de todos los elementos sociales y políticos de la ciudad.

EN LA ALCALDÍA

Los veterinarios

Como de costumbre, estuvimos ayer en el despacho oficial de la Alcaldía, donde nos fué comunicado por el secretario particular del señor Clavel que el parte remitido por el veterinario de servicio de carnes, no acusa novedad alguna.

En cambio, el de la Estación ha denunciado una partida de pescado que no se hallaba en condiciones sanitarias para el consumo del vecindario.

Por la misma autoridad facultativa fueron decomisados anteayer tres canastos de pescadillas por iguales causas.

Sin novedades

Nada más nos manifestó el secretario de la Alcaldía.

La vida local se desliza sin novedades de importancia.

MANUEL SOLIS, electricista

Prim. 36. Teléfono 223

De Valencia del Ventoso

Una fiesta agradable

Para la construcción de una nueva ermita a la Virgen del Valle—a causa del estado ruinoso en que se encuentra la actual—hace meses viene visitando el Niño Jesús las casas de este pueblo, para que cada uno contribuya con lo que sus medios permitan, y al corresponder anoche a la casa de nuestro amigo don José Durán, y con objeto de que la recaudación fuera más excesiva, organizó una fiesta tan simpática que, aunque brevemente, vamos a ocuparnos de ella.

En las calles inmediatas a su casa, tuvo lugar, y para ello unos cuantos lujosos y caprichosos farolillos engalanaban las calles, y desde muy temprano una cucaña elevadísima lucía en lo más alto un jamón y una botella de Jerez, corroborando lo que tantas veces hemos leído en la prensa acerca de que las subsistencias están hoy por los espacios interestelares.

Por la noche—aunque faltándonos el alumbrado eléctrico a causa de un percance inesperado—en unión de simpáticos amigos y acompañando a un plantel de bellas y distinguidas jóvenes, cuyos nombres llamamos por temor a omisiones, marchamos hacia ella dispuestos a pasar un rato agradable, como así sucedió.

Penetramos en la casa—entre finas atenciones por parte de don José Durán y su simpática y bella esposa—para contribuir con nuestro pequeño óbolo.

En sala, perfectamente dispuesta y sobre lujoso altar, entre infinitas plantas y

flores, estaba la imagen y todos fuimos depositando lo que nuestros medios nos permitieron.

Desde la azotea de la casa vimos la fiesta, tan agradable y divertida, entre la gritería y los aplausos a los felices mortales que subían en busca del preciado jamón entre tumbos y caídas.

Quemáronse bonitos fuegos artificiales, y mientras tanto la banda de música interpretaba bonitas composiciones, pues a medida que el tiempo pasa se notan grandes progresos, debido a la inteligente dirección de nuestro amigo señor Alfaro, que goza de merecida fama entre los pueblos que nos rodean.

La animación no decayó en toda la noche, viéndose las calles en donde tuvo lugar la fiesta animadísima hasta altas horas de la noche, cuando debido a maniobras inteligentes, consiguieron llevarse el jamón y el vino que coronaba la cucaña.

Agradecemos muy de veras a don José Durán sus atenciones para con nosotros, y a la vez damos nuestra enhorabuena por tan loable iniciativa y por el doble objeto de contribuir tan altamente a esta obra y proporcionarnos un rato de agradable diversión.

TERREGAR.

Valencia del Ventoso 25 agosto 918.

VERIN SOUSAS

Agua alcalina sin rival para las vías urinarias. De venta: principales farmacias y droguerías. Temporada oficial: de 15 de junio a 30 de septiembre.

AUDIENCIA

Para hoy están señaladas las vistas de los siguientes juicios:

Sección segunda.—Juicios de derecho

Juzgado, Zafra; delito, hurto; procesado, Ricardo Díaz Aguilar; fiscal, señor Caballero Romo; defensor, señor Giménez Cierwa; procurador, señor Marroquí.

Juzgado, Fuente de Cantos; delito, hurto; procesado, Antonio Pedro Lobón Bugido; fiscal, señor Caballero Romo; defensor, señor Abarrátegui; procurador, señor Marroquí.

Alfalfa

se vende, servida a domicilio.—Pedidos, de diez a una del día, al teléfono 190.

NOTICIAS

A las once de la mañana de ayer fué conducido a la última morada el cadáver de la virtuosa señora doña María Acedo Mancera, madre de nuestro compañero don Cayetano Rodríguez.

En el duelo, presidido por nuestro pobre compañero y su señor padre don Valeriano Rodríguez, figuraban don José López Prudencio, en representación del CORREO DE LA MAÑANA; don Ramón Montero de Espinosa y el director de la Escuela Normal de Maestros, don Rafael Morales.

Las cintas del féretro eran conducidas por don Manuel López Lago, don Juan Murielo, don Juan Berenguer y don Francisco Chao.

El acompañamiento, muy numeroso y compuesto de gentes de todas clases y condición, y en el que vimos representaciones de la prensa local, puso de manifiesto las muchas amistades y simpatías que nuestro buen compañero ha sabido conquistarse con su trato amigable y caballeroso.

Nuevamente CORREO DE LA MAÑANA se asocia al justo dolor por pérdida tan irreparable.

¡Descanse en paz la madre buena!

—Ayer falleció en nuestra capital el señor don Emilio Martínez y González, persona conocidísima en Badajoz y que disfrutaba de grandes simpatías por su amable trato y su honradez.

A toda su respetable familia hacemos presente el testimonio de nuestro sentido pésame, deseándole la resignación necesaria para sobrellevar tan dura prueba.

—Gran surtido en tarjetas postales, copias de cuadros del Museo, se venden en la papelería del CORREO DE LA MAÑANA, Bravo Murillo, 5 y 7.

ESTACIÓN METEOROLOGICA

DEL

Instituto general y técnico de Badajoz

OBSERVACIONES DEL DIA DE AYER

Table with 3 columns: Instrument, Value, and Time. Includes data for Barómetro en mm, Temperatura C°, Humedad por %, Viento (Dirección y Fuerza), Lluvia (litros por metro cuadrado), Agua evaporada, and Estado del cielo.

De mercados

Acadera

Don Francisco Ruiz, vende una partida de lana merina del corte presente.

Ahijones

Don Victoriano Maesso vende el corte de lana fina merina, de 1917, de superior calidad, y quiere a 125 pesetas arroba.

Alburquerque

Se venden 2.000 quintales de corcho empleado. Para tratar, con sus dueños don Luis R. Varo, doña Joaquina Guzmán, don José Barrantes y señora viuda de don Valentín Mayá.

Alconchel

Se venden 46 vacas paridas y 55 horas y 32 novillos, de una misma ganadería, con su hierro. También se venden 400 buenas ovejas de parir y 22 carneros sementales. Para tratar, calle Mendizábal, 38.

Atalaya

Los señores don Francisco Martínez Arribas, don Daniel Vellido y don Antonio Arribas Hernández, venden sus piñas de lanas, a los precios corrientes. Para tratar, diríjase a dichos señores.

Atalaya

Los señores don Francisco Martínez Arribas, don Daniel Vellido y don Antonio Arribas Hernández, venden sus piñas de lanas, a los precios corrientes. Para tratar, diríjase a dichos señores.

Atalaya

Los señores don Francisco Martínez Arribas, don Daniel Vellido y don Antonio Arribas Hernández, venden sus piñas de lanas, a los precios corrientes. Para tratar, diríjase a dichos señores.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Azuaga

Se venden unas 4.000 arrobas de lana blanca, merina, fina, buena clase, a 80 pesetas arroba, y unas 2.000 arrobas de lana entrefina de buen rendimiento, al mismo precio.

Feria

Don Juan Leal Carvajal tiene a la venta el corcho de su dehesa del «Carrascal». Dirigirse a dicho señor para tratar.

Fuentes de León

Don Pedro Vázquez Muñoz, desea comprar de 200 a 300 fanegas de chicharros, pagando los 60 kilogramos a 25 pesetas en este pueblo.

Fuente del Maestro

Don Manuel García tiene a la venta 700 carneros (borros y primales), merinos, blancos, muy gordos; 20 arrobas de lana merina, blanca, y 40 arrobas de lana blanca, basta. Todo a precios corrientes.

Granja de Torrehermosa

Doña Josefa Gómez Montero, tiene a la venta unos 18 a 20.000 quintales de corcho.

Higuera de la Serena

Don Ricardo Romero de Tena tiene a la venta 1.000 arrobas de lana fina de buena calidad del corte de este año. Para tratar, con dicho señor en su domicilio.

Higuera de Llerena

Don Julio Carvajal López, tiene a la venta: 500 arrobas de lana merina del último corte, 280 borros, 150 lechones de seis meses, 25 cerdos de 18 meses, tres vacas, dos uteros, tres vacas y un toro.

Hornachos

Don Rafael Abasolo vende de 3.500 a 4.000 arrobas de carbón vegetal a 1'15 pesetas arroba. Dirigirse a dicho señor, para tratar, en esta villa.

Maguilla

Don Antonio Gimón, vende su pila de lana de unas 700 a 800 arrobas. Dirigirse a su dueño para tratar.

Malcocinado

Hay a la venta 400 arrobas de lana cortada recientemente. Para entenderse, con don Manuel Hernández Carrizosa, de esta vecindad.

Monesterio

Don Francisco Minero y Minero, vende una partida importante de corcho en la dehesa del «Charneal».

Oliva de Jerez

Don Manuel Campido Pérez tiene a la venta 300 arrobas de aceite y 80 fanegas de garbanzos finos y de buen tamaño. Para tratar, diríjase a dicho señor en esta villa.

Olivenza

Don José Entradas tiene para vender de 420 a 430 arrobas de aceite. Para tratar, con dicho señor.

Palomas

Don Antonio García Pajuelo tiene a la venta 300 fanegas de cebada. Para tratar, con dicho señor.

Puebla de la Reina

Don Cándido Lobato Gómez tiene a la venta 200 fanegas de cebada. Para tratar, con dicho señor.

Quintana de la Serena

Don Juan Ortiz tiene a la venta 350 lechones de tres a cuatro meses, de buena clase. Para tratar, con dicho señor.

Ribera del Fresno

Doña Concepción Gragera vende una alameda de álamo negro, con árboles de gran tamaño y muy buena madera.

Santa Marta

Don Antonio Ramírez vende 390 ovejas de parir, finas, nuevas, de buena clase de lana, muy gordas y con excelente simiente.

Valle de Santa Ana

Don Claudio Sánchez Cordon desea comprar 1.000 arrobas de uva.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

Villafranca de los Barros

Doña María Cabeza de Vaca, tiene a la venta una pila de lana del corte pasado y otra del presente, clase fina, blanca, de superior calidad, y una alameda de álamos negros, en el sitio del «Endrina», con palos de gran tamaño y de muy buena madera, a una legua de Villafranca.

REUMA, CÁLCULOS, CATARROS, NEURASTENIA. TERMAS PALLARÉS S.D.A. ALHAMA DE ARAGON GRAN CASINO-TEATRO. GRAN CASCADA de habilitación, única en el mundo, con 16.000 litros de agua por minuto.

Papel carbón. Clase superior, desde 12'50 pesetas la caja. En la imprenta de este periódico.

¡Jóvenes, brillante porvenir! Fáles oposiciones: Geometras del Catastro, convocadas. Próximas: Administrativos de riqueza urbana y rústica; Terreros; Correos; Taherres de Telégrafos; Telégrafos; Tribunal de Cuentas; Policía y Radiotelegrafía.

Arrendamiento de dehesas. Para San Miguel del 1919 se arrienda a pasto, labor y fruto de bañotes, la denominada «Vista Alegre».

Cereales Banas INTERVENGO en operaciones de estos artículos. DOCE AÑOS DE EXPERIENCIA. Gosecheros, para colocar al mejor precio vuestros productos.

JERONIMO FARRE GARNELL. Ortópodo de la Clínica de niños de la Facultad de Medicina. CALLE DE JUAN DE MENA, 23, 1.º MADRID.

So matan... chichas, pulgas, piojos y cucarachas, sólo con los preparados que vende la DROGUERIA EXTREMEÑA. Se alquila el principal de la casa.

DEHESAS compra-venta-arriendo y toda clase de operaciones sobre ellas. C. Posini-Meléndez Valdés, 50. PARTADO, NUMERO 24.-BADAJOZ.

Desde San Miguel de 1919 se arriendan las fincas «Pascuquito», «La Caba» y «R. zas de la Ca derona».

VINO PINEDO TONICO NUTRITIVO. Poderoso alimento del organismo. Se vende en botellas de 1 litro y 2 litros.

Historias extraordinarias DE ARTURO GORDON PYM POR EDGARD POE. Llegó a mis manos, porque todas ellas me ha sembrado singularmente.

relación, algún sentido especial. No me engañé al observar la firma del pergamino. A pesar de que una de sus puntas había sido destruida por algún accidente, se veía bien que la firma primitiva era oblonga.

cto, con perfecta exactitud, todos los incidentes acaecido en el intervalo en cuestión. La temperatura era fría, yo feliz y rara casualidad, y un gran fuego ardía en la chimenea.

tor no lo. Esos celos desaparecen a medida que la luz se acerca sobre la cual se ha escrito, se esfuma, pero reaparecen a voluntad por una nueva aplicación de calor.

«¡Bien! ¡Vaya que sea un cabrito! ¡casi es la misma cosa!... Casi, pero no del todo—dijo Legend—Es posible que usted haya oído hablar de un tal capitán Kidd (1).»

